

### 舞动淮南 群星闪耀

——回顾2024年中国体育舞蹈公开系列赛(淮南站)比赛精彩时刻

本报记者 苏国义 摄影报道



比赛精彩画面



2024年是淮南文体事业发展的丰收年,这一年,多个“首次”、多项“第一”花开淮南。其中,首次在淮举办的2024年中国体育舞蹈公开系列赛(淮南站)暨中国体育舞蹈俱乐部联赛,可谓光彩夺目、闪耀全国。

“本次赛事的成功举办被纳入市十七届人大五次会议政府工作报告。”1月14日,回顾赛事举办过程,市教体局有关负责同志感慨道,这项赛事进一步擦亮了淮南体育强市的名片,推动了淮南体育舞蹈事业的蓬勃发展,丰富了市民的体育文化生活。赛事期间,我市以完善的组织能力、周到的服务保障、良好的生活条件和优美的比赛环境赢得了参赛选手的一致好评。

时间回到2024年6月22日、23日,市体育文化中心成为国内高水平舞者竞相炫技的舞台。由亚洲体育舞蹈联合会指导,中国体育舞蹈联合会、安徽省体育局、淮南市人民政府联合主办的2024年中国体育舞蹈公开系列赛(淮南站)暨中国体育舞蹈俱乐部联赛在此火热比“舞”。

此次比赛汇聚了22个省、直辖市的100多支队伍、上千名舞者参赛。比赛分为标准舞和拉丁舞两大项群,涵盖了职业组、A组、壮年组、青年组、大学生组、少年组、

女子单人精英组、十项全能组等多个组别,全面展示了体育舞蹈的多样性和包容性。其中,标准舞项群又称摩登舞项群,含华尔兹、探戈、维也纳华尔兹、狐步舞、快步舞5种舞蹈,其音乐时而激情昂扬,时而缠绵缱绻,舞者动作细腻严谨,穿着讲究,体现出男士的绅士风度和女士的妩媚动人。拉丁舞包括伦巴、恰恰、桑巴、牛仔和斗牛舞5种舞蹈,其音乐热情洋溢、奔放、节奏感强,表演通常是以男士和女士的双人对舞为主。

比赛时,各代表队队员均身着华丽舞服,身姿挺拔、神采奕奕,昂首阔步走进赛场。随着音乐的节拍,在同一舞池内,他们开始舞动身姿,旋转、跳跃、滑步……动作潇洒飘逸,赢得观众连连喝彩。相关比赛画面通过媒体报道,视频直播迅速火遍全网。淮南以成功举办这场盛会的优质形象,向全国乃至全世界展示了这座城市的活力和风采。

曲终舞未散,受本次大赛的激励,在同年10月份举办的安徽省第六届全民健身运动会体育舞蹈比赛上,我市代表队展现出强大的竞争力,取得了16金、10银、4铜的优异成绩,创造了我市在该项目比赛上的历史最好成绩。



# 农行掌银满减优惠

#### 1分钱乘公交

空调车期间  
满2元立减1.99元  
其他季节  
满1元立减0.99元  
每人每月10次优惠  
每天2次

#### 电瓶车充电活动

铁塔及助行充电桩  
满1元立减0.99元  
全省优惠名额  
共计22万份  
每人最多可享10次

#### 电费话费活动

电费活动  
满30元立减2~10元  
话费活动  
满50元立减2~10元

#### 水/气/有线电视

满11元立减5元  
全省优惠名额  
共计8万份  
三个项目任选其一  
每人限享一次

详情请咨询就近网点



扫码参与公交活动



扫码下载掌上银行

